
ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО 

СЕКТОРУ

28 квітня - 4 травня 2024 

МОНІТОРИНГ
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО 

СЕКТОРУ

15-21 вересня 2024



www.agpu.org.ua

МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ 

Держкомпанії нарощують газовидобуток

За 8 місяців компанії Групи Нафтогаз – Укргазвидобування і 
Укрнафта – видобули 9.8 млрд м3 товарного газу. Це на 
понад 7% більше, ніж за аналогічний період минулого року. 
Наразі показники перевищують операційний план більш 
ніж на 2%.

«Ми не відмовляємось від своєї мети – перейти на 
використання газу виключно вітчизняного видобутку для 
потреб українців», – зауважив керівник Групи Олексій 
Чернишов. 

Зокрема, Укргазвидобування у січні-серпні видобуло 
9.3 млрд м3 товарного газу. Приріст до аналогічного 
показника 2023-го становить 7.2%.

«Наш план на 2024 рік амбітний, ми прогнозуємо 
збільшення видобутку на понад 500 млн м3 природного 
газу до показника видобутку 2023 року, який становив 
13.224 млрд м3 товарного газу. Та варто визнати, що на 
видобуток може вплинути і безпекова ситуація», – 
повідомив т.в.о. очільника Укргазвидобування Сергій 
Лагно. 

За 8 місяців компанія пробурила 62 свердловини. З них 
52 введено в роботу, ще одна свердловина знаходиться в 
дослідно-промисловій експлуатації і вже дає товарний 
обсяг ресурсу. Із нових свердловин 17 мають дебіт більше 
100 тис. м3 на добу. Також на 6 діючих свердловинах, де 
було проведено відповідні роботи з інтенсифікації,  добові 
дебіти показують понад 100 тис. м3.  

Нафта і нафтопродукти

∞.Євросоюз створить резерв дизельного пального для 
України, щоб допомогти пройти опалювальний сезон. Про 
це із посиланням на джерело в Кабміні повідомляє 
«Європейська правда». Пальне дозволить забезпечити 
роботу генераторів для соціальних закладів у випадку 
тривалих аварійних відключень. «Ці запаси будуть 
зберігатися в ЄС, а не в Україні, щоб вони не стали ціллю 
російських атак», – зазначив співрозмовник. 

∞ США хочуть посилити санкції проти російської нафти. 
Про це повідомив заступник помічника президента США з 
нацбезпеки Даліп Сінгх та зазначив: «Думаю, наближається 
момент, коли можна буде говорити про набагато 
жорсткіший режим щодо тіньового флоту, і обсягів нафти, 
які росії дозволено поставляти на ринок».   

Енергоакадемія запрошує на навчання

Цього тижня в Енергетичній Академії, яка створена на базі 
Івано-Франківського національного технічного 
університету нафти і газу, стартувала освітня програма для 
студентів та аспірантів «Зелений перехід і кліматична 
нейтральність». Вона знайомить молодь із ключовими 
аспектами енергопереходу та готуватиме спеціалістів, які 
стануть справжніми професіоналами у цьому напрямі. 

Тим часом кожен бажаючий може долучитися до навчання 
в Енергетичній Академії. Наразі триває набір слухачів на 
нову сертифікаційну програму «Кліматична нейтральність 
та облік парникових газів». 

Цей курс буде цікавим технічним спеціалістам, інженерам, 
менеджерам, фахівціям з екології.  Слухачі отримають 
всебічне розуміння процесів енергопереходу, основ 
оподаткування та системи моніторингу викидів 
парникових газів.

Навчання триватиме з 11 листопада по 16 грудня в онлайн 
та офлайн форматах. 

Реєстрація та додаткова інформація тут. 

Газ

 ∞.Європарламент закликав ЄС запровадити повне ембарго 
на російський LNG,  санкції проти газпрому та нафтових 
компаній з рф. Окрім того, депутати пропонують внести 
судна льодового класу Arc-7, які експортують скраплений 
природний газ з країни-агресора, до санкційних списків, 
щоб заборонити їм доступ до портів або західних 
морських служб. Про це йдеться в резолюції, ухваленій в 
рамках пленарного засідання Європейського парламенту. 

∞ За вісім місяців Група Нафтогаз сплатила до 
держбюджету 56.5 млрд грн, що становить понад 7% всіх 
платежів. Ще 4.3 млрд грн було спрямовано у місцеві 
бюджети. 

∞ Енергетична криза у Німеччині закінчилася, повідомив 
міністр енергетики та економіки й віцеканцлер Роберт 
Габек. За його словами, німецькі газосховища 
заповнені, всі планові показники виконані. 
«Браку російського газу більше немає... 
Дефіциту газу більше немає», – акцентував 
Роберт Габек в інтерв'ю Neue Osnabrücker 
Zeitung.

Оскільки зима наближається, ми повинні зігріти 
сміливих людей України, а також зберегти 
економіку. 

Мета полягає в тому, щоб задовольнити нагальні 
потреби населення, а в довгостроковій перспективі 
зробити енергетичну систему України стійкішою. 

Ми виділимо додатково близько €160 млн на цю 
зиму. Це включає €60 млн гуманітарної допомоги – 
наприклад, на облаштування пунктів обігріву та 
обігрівачі, та близько €100 млн на ремонтні роботи 
та генерацію з ВДЕ. 
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https://www.energyacademy.com.ua/programs/climate-neutrality-and-greenhouse-gas-accounting



